
 
Přehled zahraničních pracovních cest za leden–březen 2020 

 

9.-10.1.2020 RAKOUSKO, VÍDEŇ 
Získání podkladů o partnerském městě pro článek do Brněnského metropolitanu 
Pořadatel: Magistrát města Brna 

Cílem zahraniční pracovní cesty bylo získání podkladů pro článek o partnerském městě Vídni do radničního 

zpravodaje – Brněnského metropolitanu. Již třetí článek do seriálu o partnerských městech Brna byl uveřejněn 

v únoru 2020 a přiblížil čtenářům Vídeň z jiného úhlu pohledu, než jak ji většina z nich zná. Výsledkem cesty 

je nejen řada materiálů, informací a podkladů, ale i navázání kontaktů s lidmi ve Vídni, kteří mohou poskytnout 

městu Brnu součinnost při tvorbě textů nebo řešení novinářských dotazů vztahujících se k partnerství Brna a 

Vídně i v budoucnu.    

 

13.1.2020 SLOVENSKO, BRATISLAVA 
Tisková konference Veletrhů Brno k veletrhu GO/Regiontour 2020 

Pořadatel: Veletrhy Brno, a. s. 

 

Jednalo se o pravidelnou tiskovou konferenci k aktuálnímu programu veletrhů GO/Regiontour 2020 

a souvisejících doprovodných akcí – festival GO Kamera a letos nově i GO TO FOODPARK. Vedoucí 

Kanceláře marketingu a cestovního ruchu prezentovala především 150. výročí od narození Adolfa Loose a 

90 let od dokončení Vily Tugendhat. Byla domluvena spolupráce se slovenským médiem Viva Senior při tvorbě 

PR článku o Brně.  

 

16.-19.1.2020 RAKOUSKO, VÍDEŇ 
Mezinárodní veletrhu cestovního ruchu – FERIENMESSE WIEN 
Pořadatel: Reed Messe Wien/CzechTourism  

Jednalo se o prezentaci města Brna a Jihomoravského kraje na společném stánku CzechTourismu během 

mezinárodního veletrhu Ferienmesse ve Vídni, který za čtyři dny navštívilo přes 150 000 návštěvníků. Městu 

Brnu i jižní Moravě přítomnost na tomto významném veletrhu poskytla jedinečnou příležitost propagace našeho 

regionu, která se setkala s pozitivním ohlasem. 

 

17.1.2020 RAKOUSKO, VÍDEŇ 
Mezinárodní veletrhu cestovního ruchu – FERIENMESSE WIEN 
Pořadatel: Reed Messe Wien  

I   

Cílem zahraniční pracovní cesty byla jednodenní účast na mezinárodním veletrhu Ferienmesse ve Vídni, který 

spojuje více témat. Jedná se o pět hal, v jedné z nich návštěvníci najdou rakouskou turistickou nabídku, v další 

hale zahraniční turistickou nabídku (zde měla stánek také Česká republika a Brno), dále halu věnovanou pouze 

gastronomii a dvě haly věnující se výstavě karavanů. Součástí zahraniční cesty bylo také jednání s ředitelkou 

zahraničního zastoupení agentury CzechTourism ve Vídni o propagaci města Brna v Rakousku v roce 2020. 

 

17.1.2020 RAKOUSKO, VÍDEŇ 
Setkání s manažery rozvojových lokalit města Vídně 

Pořadatel: Magistrát hlavního města Vídně, Stadtteilplanung und Flächenwidmung 

Cílem zahraniční pracovní cesty bylo setkání s koordinátory rozvojových lokalit města Vídně, které je součástí 

realizace klíčové aktivity „Koordinovaný přístup města Brna ke strategickým rozvojovým lokalitám“. V rámci 

klíčové aktivity je připravován návrh metodického postupu pro celkový management rozvojových lokalit, 

vč. návrhu na vytvoření pracovních pozic tzv. „manažerů lokality“. Na setkání byli přítomni tři koordinátoři 

rozvojových lokalit města Vídně, kteří popsali postupy vymezení i následného fungování celého systému 

rozvojových lokalit.   
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21.-22.1.2020 BELGIE, BRUSEL 
Jednání s vedoucím oddělení pro ČR a Slovensko DG Regio k ITI po roce 2020 
Pořadatel: Evropská komise, DG Regio   

Cílem zahraniční pracovní cesty bylo jednání zástupců integrovaných nástrojů České republiky se zástupci 

Evropské komise (DG Regio) zaměřené na budoucí nastavení integrovaných nástrojů v ČR v programovém 

období EU 2021–2027. Za českou stranu se jednání zúčastnil náměstek sekce regionálního rozvoje Ministerstva 

pro místní rozvoj ČR, zástupce Svazu měst a obcí ČR a dále zástupci integrovaných nástrojů ITI a IPRÚ.     

 

21.-24.1.2020 ITÁLIE, ADELFIA 
URBACT III – ONSTAGE Hudební školy pro sociální změnu  

Pořadatel: URBACT, Adelfia 

Cílem zahraniční pracovní cesty bylo páté setkání v rámci 2. fáze projektu ONSTAGE – Music Schools For 

Social Change v rámci Operačního programu URBACT III. Setkání pořádalo město Adelfia ve spolupráci 

s místní hudební školou (MusicaInGioco). Cíl setkání byl zaměřen na přenos dobré praxe, metodiku 

URBACTu, práci s místní akční skupinou, úpravy plánů přenosu včetně časového harmonogramu studijních 

výjezdů a další aktivity spojené s tématem zapojování komunit a jejich rolemi v místní správě. Setkání se 

zúčastnili zástupci ze všech partnerských měst projektu: Adelfia (Itálie), Aarhus (Dánsko), Brno (ČR), Valongo 

(Portugalsko), Katovice (Polsko), Grigny (Francie) a L’Hospitalet de Llobregat (Španělsko).    

 

22.-26.1.2020 SLOVENSKO, BRATISLAVA 
Mezinárodní veletrh cestovního ruchu ITF SLOVAKIATOUR 
Pořadatel: Incheba, a. s. 

Cílem zahraniční pracovní cesty byla účast na veletrhu cestovního ruchu v partnerském městě Bratislavě. Město 

Brno se v rámci expozice prezentovalo společně s Centrálou cestovního ruchu jižní Morava a s Jihomoravským 

krajem. Účast města Brna na tomto veletrhu se setkala s velkým zájmem návštěvníků i odborné veřejnosti. 

V pátek 24. 1 2020 se uskutečnilo jednání vedoucího Odboru zahraničních vztahů MMB se zástupci Odboru 

zahraničních vztahů Magistrátu města Bratislavy k účasti zástupců Bratislavy na Dni partnerských měst v Brně 

a další partnerské spolupráci. 

 

26.-30.1.2020 CHORVATSKO, KOPRIVNICA 
Low Carb – Consortium meeting + Transnational workshop 
Pořadatel: Projekt Low Carb, Ruprecht Consult, Leipziger Verkehrsbetriebe (LVB), Grad Koprivnica, 

University North 

Účelem cesty byla účast na meetingu projektu Low Carb, který byl schválen ve 2. kole operačního programu 

Central Europe. Cílem bylo informování o stavu aktivit projektu u jednotlivých partnerů, řešení změn v projektu 

a také informace o diseminačních aktivitách a follower cities. Jednání se zúčastnili zástupci několika 

evropských států – projektoví partneři z Maďarska, Polska, Chorvatska a Německa a zástupci poradenské 

agentury projektu.    

 

28.-30.1.2020 PORTUGALSKO, PORTO 
URBACT CityLab: Vyvážený teritoriální rozvoj  

Pořadatel: URBACT program, Evropská komise (Cities Forum) 

Workshop evropského programu územní spolupráce URBACT se konal formou tzv. městské laboratoře 

(CityLab), která se zaměřovala na koncept vyváženého územního rozvoje. Workshop měl za úkol zkoumat 

praktické způsoby implementace konceptu vyváženého územního rozvoje ve městech. Jednalo se o čtvrtou akci 

tohoto typu se zaměřením na integrovaný udržitelný rozvoj měst v Evropě. Součástí akce bylo tzv. Cities 

Forum, jedna z nejdůležitějších akcí v oblasti městské problematiky, kterou každé dva roky pořádá Evropská 

komise, Generální ředitelství pro regionální rozvoj a městskou problematiku (DG REGIO).  
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28.-31.1.2020 FRANCIE, GRIGNY 
URBACT III – ONSTAGE Hudební školy pro sociální změnu 

Pořadatel: URBACT, Grigny 

 

Cílem zahraniční pracovní cesty bylo setkání hudebních pedagogů v rámci 2. fáze projektu ONSTAGE – Music 

Schools For Social Change v rámci Operačního programu URBACT III. Setkání pořádalo město Grigny ve 

spolupráci s místní hudební školou/konzervatoří (Conservatoire de Grigny). Cíl setkání byl zaměřen na 

představení speciálního způsobu výuky ve skupinách pro následnou adaptaci do místních podmínek. Setkání se 

zúčastnili zástupci z partnerských měst projektu: Adelfia (Itálie), Aarhus (Dánsko), Brno (ČR), Grigny 

(Francie) a L’Hospitalet de Llobregat (Španělsko).    

 

28.1.2020 ŠPANĚLSKO, MADRID 
Pracovní jednání o MOTO GP 
Pořadatel: Krajský úřad Jihomoravského kraje 

Cílem zahraniční pracovní cesty bylo pracovní jednání se zástupcem společnosti DORNA SPORTS o pořádání 

MOTO GP v Brně v následujících letech. Společnost DORNA SPORTS má zájem, aby Brno zůstalo 

pořadatelem MOTO GP i v dalších letech. Diskutovalo se o vícezdrojovém financování dalších ročníků MOTO 

GP v Brně, a to z úrovně statutárního města Brna, Jihomoravského kraje, vlády ČR a soukromého sektoru.  

 

11.-14.2.2020 ŠPANĚLSKO, VALLADOLID 
Eurocities Economic Development Forum Meeting – Cirkulární ekonomika 

Pořadatel: EUROCITIES 

Téma cirkulární ekonomiky je v poslední době velmi diskutovaným tématem a je jednou z hodnot strategie 

#brno2050. Na konferenci zaznělo mnoho příkladů dobré praxe ze strany evropských měst jako Barcelona, 

Valladolid, Nantes, Porto, Helsinky, Groningen a další. Převážná většina těchto měst má pro cirkulární 

ekonomiku vytvořenou samostatnou strategii nebo akční plán. Jedním z hlavních témat konference byl 

„European Green Deal“, nový dokument Evropské komise, kde bude téma tranzice na cirkulární ekonomiku 

jedním z prioritních témat. 

 

12.-14.1.2020 POLSKO, POZNAŇ 
Získání podkladů o partnerském městě pro článek do Brněnského metropolitanu 

Pořadatel: město Poznaň 

Výsledkem této pracovní cesty je článek v březnovém čísle Brněnského metropolitanu. Smyslem článku je 

představit Poznaň jako pozoruhodné místo k návštěvě a zároveň přiblížit čtenářům, v čem spočívá partnerství 

obou měst a jaké přináší výhody. Součástí cesty byl oficiální program připravený zástupci města Poznaně, 

neformální setkání s tiskovou mluvčí a samostatné prohlídky Poznaně.  

 

13.-16.2.2020 POLSKO, POZNAŇ 
Mezinárodní veletrh cestovního ruchu Tour Salon Poznaň 

Pořadatel: město Poznaň, Międzynarodowe Targi Poznańskie 

Cílem zahraniční pracovní cesty byla účast zástupců města Brna na veletrhu cestovního ruchu v partnerském 

městě Poznani. Brno mělo společně s dalšími dvěma partnerskými městy k dispozici stánek o ploše 16 m2, který 

zajistilo a uhradilo město Poznaň. Prezentační materiály města Brna se setkaly s velkým zájmem návštěvníků.  
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18.-19.2.2020 BELGIE, BRUSEL 
Evropská konference k prevenci kriminality 

Pořadatel: EUCPN – European Crime Prevention Network 

 

Cílem zahraniční pracovní cesty byla účast na Evropské konferenci k prevenci kriminality a prezentace projektu 

prevence kriminality „Senior akademie“, který v roce 2016 získal Evropskou cenu prevence kriminality. 

Témata ostatních přednášek a diskuzí byla zaměřena především na prevenci kriminality obecně, řešily se 

problémy v souvislosti s organizovanou trestnou činností, problémy v oblasti kyberkriminality a sexuálního 

násilí, byly představeny nové trendy v trestné činnosti, ale i nové prostředky sloužící k odhalování násilných 

osob.  

 

19.-21.2.2020 BELGIE, BRUSEL 
EIP-SCC Matchmaking Event; jednání se zástupci DG Ener v rámci přípravy EIP SCC General 

Assembly při Urbis Smart City Fair 2020 

Pořadatel: European Commission’s Directorate-Generals for Energy and Climate Action 

Zahraniční pracovní cesta se uskutečnila z důvodu příprav organizace veletrhu URBIS Smart City Fair 2020, 

který město společně se společností Veletrhy Brno, a. s., spolupořádá. V rámci konference „EIP-SCC 

Matchmaking Event“ bylo uspořádáno jednání se zástupci European Commission’s Directorate-Generals for 

Energy and Climate Action nad možností uspořádat EIP SCC General Assembly v rámci Urbis Smart City Fair 

2020 v Brně.   

 

19.-22.2.2020 NĚMECKO, BERLÍN 
Kurz „Tvorba politik na základě důkazů“  

Pořadatel: Evropská komise, Generální ředitelství – Společné výzkumné středisko (DG JRC) 

 

Kurz se zaměřoval na praktickou výuku, jak získávat, kriticky posuzovat a vyhodnocovat data, analýzy a jiné 

vědecké poznatky a jak je posléze zohledňovat při práci, kdy se do procesu dostává mnoho dalších faktorů. Na 

kurzu byly probírány analytické dovednosti pro orientaci v datech a získaných poznatcích a informacích, 

s důrazem na rozvíjení dovedností pro porozumění a navigaci různých typů důkazů; jak posoudit různé přístupy 

k hodnocení dopadu; jak na výběr metod pro použití důkazů či jak porozumět potenciálu vědy v oblasti dat pro 

tvorbu politik.   

 

24.-26.2.2020 MAĎARSKO, BUDAPEŠŤ 
MORE TEN-T Corridors Workshop 

Pořadatel: MORE project  

Cílem zahraniční pracovní cesty bylo seznámení s aktuálním stavem politiky rozvoje, projektové přípravy 

a realizace úseků transevropské dopravní sítě (TEN-T) na workshopu se zastoupením představitelů měst 

a institucí zapojených v projektu MORE (spolufinancovaným Evropskou komisí) se zaměřením na města, resp. 

dopravní uzly na vybraných koridorech TEN-T. 

 

24.-27.2.2020 POLSKO, TORUŇ 
Meeting v rámci projektu SURFACE 

Pořadatel: URS – Institut pro udržitelný rozvoj sídel z. s.; Interreg Europe 

Statutární město Brno je zapojeno do projektu SURFACE, který je zaměřen na prodlužování životnosti již 

existujících výrobků, a to podporou jejich opětovného použití, tzv. RE-USE. Projektu se účastní 9 evropských 

zemí, kromě České republiky např. Itálie, Rakousko, Polsko. Evropský model pro nakládání s odpady je založen 

na prevenci a opětovném využití odpadů. RE-USE umožňuje šetřit zdroje bez ztráty jejich kvality, likvidace by 

měla být až poslední možností. Cílem projektu je, kromě vybudování chytrých RE-USE parků ve vybraných 

zemích, výměna zkušeností v této oblasti mezi zúčastněnými zeměmi. V rámci projektu jsou proto pořádána 

různá pracovní setkání. Cílem této zahraniční pracovní cesty byla především výměna zkušeností v této oblasti 

mezi jednotlivými zúčastněnými zeměmi a nastavení jejich dalšího směřování. 
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25.-29.2.2020 ITÁLIE, ADELFIA 
URBACT III – ONSTAGE Hudební školy pro sociální změnu  

Pořadatel: Adelfia, URBACT 

Cílem zahraniční pracovní cesty do Adelfie v Itálii bylo setkání učitelů z partnerských měst projektu ONSTAGE 

– MUSIC SCHOOLS FOR SOCIAL CHANGE v rámci Operačního programu URBACT III. Vzdělávací modul 

zaměřený na metody inkluzivního hudebního vzdělávání, setkání a sdílení pro hudební učitele pořádalo město 

Adelfia ve spolupráci s místní hudební školou (MusicaInGioco). Cíl setkání byl primárně zaměřen na vzájemné 

vzdělávání, propojení, sdílení a předávání zkušeností hudebních učitelů v projektu zejména v tématu hudebně 

inkluzivních metod práce s dětmi/mládeží z vyloučených lokalit nebo s jinými specifickými potřebami. Setkání 

a vzdělávání učitelů se zúčastnili zástupci pouze z těchto partnerských měst projektu: Aarhus (Dánsko), Brno 

(ČR) a L’Hospitalet (Španělsko).  

 

2.-4.3.2020 FRANCIE, RENNES 
Sběr materiálu k článku do Brněnského metropolitanu 
Pořadatel: město Rennes 

 

Zahraniční pracovní cesta proběhla za účelem sběru materiálu k článku do dubnového čísla Brněnského 

metropolitanu v rámci seriálu o partnerských městech. Součástí cesty byly samostatné i organizované prohlídky 

města a setkání se zástupci zahraničního oddělení i organizace Destination Rennes. Cílem seriálu o partnerských 

městech je atraktivní cestopisnou formou zvyšovat povědomí čtenářů o partnerských městech Brna a formách 

mezinárodní spolupráce.     

 

 

 

 

 

 

Zpracoval: OZV  

31. 3. 2020 
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